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Zadanie seminárnej práce - letný semester
1. Vypočítajte neurčitý integrál 
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2. Vypočítajte neurčitý integrál 
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3. Vypočítajte určitý integrál 
[image: image3.wmf]ò

×

2

0

5

2

sin

cos

p

xdx

x


4. Vypočítajte určitý integrál 
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5. Vypočítajte obsah rovinného útvaru, ktorý je ohraničený funkciami 
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 a načrtnite obrázok.

6. Zistite, či sú vektory 
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 lineárne závislé alebo lineárne nezávislé.

7. Vyjadrite vektor 
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8. Vypočítajte súčin 
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9. Zistite hodnosť matice C.
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10. Vypočítajte hodnotu determinantu 
[image: image17.wmf]D

.


[image: image18.wmf]5

3

6

6

5

3

3

6

5

-

-

-

=

D


Nepovinné úlohy:
11. Vypočítajte sústavu 
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12. Vypočítajte sústavu 
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a) pomocou inverznej matice

b) pomocou determinantov.
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13. Vypočítajte homogénnu sústavu 
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